

# 传陈坤删光赵薇相关微博

有网络传言称日前陈坤删除了所有与赵薇有关的微博，疑似与遭遇网络围攻的赵薇撇清关系。对此，陈坤的宣传人员表示，「这是不实传闻，子虚乌有」。

赵薇近日来因新片起用戴立忍、水原希子而饱受争议，有网友爆料称陈坤已将与赵薇有关的微博删除。新浪娱乐报道，对此，陈坤的宣传人员表示：「我们也不知道为甚么会有这一风波，我自己也去看了一下，那些微博都还在。」

据了解，进入陈坤主页查看，逐条去翻，发现陈坤于2013年发布的祝贺赵薇生日快乐的微博，以及去年5月发布的与赵薇亲密合影都在微博上，谣言不攻自破。之所以在陈坤的微博上搜不到赵薇，其实是系统的问题。

据悉，陈坤过去和赵薇、黄晓明同班，三人合称「北京电影学院三剑客」。如今，对于饱受围攻的同学，陈坤的态度引发网

友的好奇。对此，陈坤方面的工作人员表示：「陈坤之前很长的一段时间都在国外，应该不了解这件事。而且艺人私下会有自己的交流方式，我们只是处理工作上的事。」

此外，网友「瘦猴子曰」近日发布一篇图文「赵薇删帖激怒共青团中央，背后力量何许人也？」，引发网友热议。

如今网友「瘦猴子曰」对此作出解释，承认「文中确有有待证明以及斟酌的地方，缺乏严谨的调研」并表示，「如果我的文章让赵薇女士和电影《没有别的爱》蒙受不白之冤的话，我在此郑重表示道歉」。



■陈坤与赵薇为多年好友，此次陈坤爆出删光赵薇微博经证实为虚假消息。资料图片

## 否认传闻「子虚乌有」

# 赵薇相关微博



## 李艾写情书为老公庆生

超模主持人李艾自去年曝光结婚证后，身高近191cm的艾姐夫就成为大家关注的对象。日前李艾微博曝光一封「情书」，为老公甜蜜庆生，字里行间都流露出满满爱意，可谓羡煞旁人。

这对长腿夫妇不仅生活中时常大虐单身狗，工作中更是将彼此视为最佳崇拜对象。腾讯娱乐报道，在「情书」开篇前，李艾就善意给单身网友们打预防针，并调侃：「害怕的，自行退散」。

情书篇幅中，李艾用一件大衣事件向大家展现了艾姐夫的爱意与满满男人气场。

此次李艾大方分享自己的恋爱经历也引发网友调侃：「这招秀恩爱方式我给满分，艾姐夫生日快乐，啥时候举办婚礼、赶紧生个小长腿啊！」

## 林妙可晒新衣被批像大妈

林妙可近日在社交网络上晒出自己的近照，并附文：「今天在商场试了一件漂亮衣服，花花的也挺好。」照片中，林妙可对著镜头浅笑，头上小辫儿扎得非常有特色，并在评论里回复网友，称买了这件花衣服。



林妙可

不过，这件衣服粉丝却不是很买账：「款式是不是有点显得老啊？」「虽然美，但是太老气了，不太适合你。」搜狐娱乐报道，更有网友直接称：「像大妈！」

林妙可日前迎来17岁生日，生日照片上，林妙可身穿一件白色运动体恤衫，活脱脱一个美少女的形象。两张照片相对比，网友纷纷表示，这样的造型才对。

## 袁弘后悔自己「英年早婚」

刚新婚不久的袁弘汪涵携手主持某生活体验秀节目，组成「汪弘cp」。在节目举行的发布会上，在主持人问到他来参加这么多女艺人参加的节目，老婆张歆艺会不会有异议的时候，他开玩笑的表示后悔自己「英年早婚」。

除了表现自己的艺能实力以外，刚刚步入婚姻殿堂的袁弘在发布会上也袒露了自己参加节目的压力，「作为队长要保护她们、要照顾她们，压力真的很大，有点不知道该怎么办。」



袁弘

同时他也用「还好，有涵哥司机带著我」来感谢前辈汪涵的帮助。新浪娱乐报道，袁弘在节目中克服困难、积极参与，勇敢地挑战自己，恐高的他在澳门塔的露天高空奋力奔跑，让人称赞「真是拚了命」。

## 关晓彤弹古筝美若天仙

关晓彤日前通过微博上传一段弹古筝的视频，并和网友互动称：「自演自导，请给起个名字。」视频中，关晓彤一



关晓彤

袭白色长裙，披著乌黑的长发，坐于古筝前轻抚古筝，修长的手指拨弄琴弦，微风吹拂著耳边鬓角长发，红唇白皙，非常的漂亮，宛如天仙。

据悉，这段视频出自于关晓彤正在出演的古装剧《九州天空城》，关晓彤一改一直以来的「国民闺女」形象，首次饰演古装角色，在剧中出演女一号易茯苓。

新浪娱乐报道，对此，关晓彤坦言压力不小，「易茯苓这个角色活泼、善良、有个性，满足了很多女孩的公主梦，是个完美的角色。而且又有爱情

戏，给我自己带来了很大的挑战。」

此外，易茯苓是一个集万千宠爱于一身的女子，剧中几乎所有男性角色都愿意为她舍弃一切。

对此，关晓彤表示，「她(易茯苓)实在是太玛丽苏了，我已经做好了被大家骂的准备，因为越完美的人越容易被骂。」

此段视频曝光后，网友纷纷围观并留言点赞，称：「窈窕淑女，君子好逑。」「最后那个侧脸美炸了！」更有网友奉上藏头诗，写道：「晓指轻弹，彤颜不逝。」

## 搜歌

### 《再见之前》

这首歌由张韶涵演唱，歌曲精神围绕著「珍惜」的概念，经过时间淬炼，张韶涵的声线日趋成熟，在充满情感的编曲中，更加融合，MV的构思和制作都非常用心，教会了我们珍惜每一位爱我们和我们爱的人。

## 邓超为蜡像惨进医院

### 挑战高难度姿势

邓超粉丝见面会日前在超剧场举行。见面会现场，邓超入驻杜莎夫人蜡像馆的蜡像也揭开面纱。邓超爆料因为当时想挑战高难度，所以就摆了制作起来很有难度的姿势和面部表情，因为测量时坚持时间太长，导致后来还去医院推了下脸。

说起蜡像的制作过程，邓超称因为想挑战高难度，所以当时就摆了一个很有难度的姿势和面部表情：「因为真的很有难度，所

以需要我摆著这个姿势一两个小时，他们当时就问我：『Are you sure?』我就回答说：『Yes, I can do it!』」

新浪娱乐报道，但也坦言真的很受不了：「我当时测量完后还专门去了趟医院推了下我的脸，因为真的坚持了太长时间。」蜡像揭开的瞬间，邓超也难掩搞怪本性，立马跪地大呼：「男神！」

## 许魏洲深圳个唱落幕

### 现场与盲童温暖互动

许魏洲日前开启了亚洲巡演的第三场深圳站演唱会。演唱会上许魏洲除了为粉丝表演了自己精心编排的节目和互动之外，更是不忘呼吁大家加入自己一直关注的盲童公益活动当中，并贴心亲自邀请了两位盲童来到了演唱会的现场。

此外，前不久许魏洲与北京市残疾人福利基金会成立了个人专项爱心善款—光爱盲童公益基金，而他也把这份爱心带到了自己的演唱会上，呼吁粉丝加入到这次的活动中来，一起为公益事业献出自己的一份力。

许魏洲亲自邀请了两位特殊的小嘉宾来到了现场，还贴心送上了精心准备的小礼物。新浪娱乐报道，而谈及为甚么会邀请

这两位特殊的小朋友来到现场，许魏洲则表示：「因为自己一直都有关注关于盲童的一些情况，自己也特别希望他们能够像普通的孩子一样可以感受到世界的温暖，也希望可以尽自己微薄的力量帮助这些小朋友。」



许魏洲

新浪娱乐报道，此外，郭德纲

## 「不会再上真人秀节目」

# 姚明：演戏不是理想



■姚明在进行演讲时，坦言上真人秀很累，以后也不会再参加。

姚明近日参加某名人演说节目时，姚明坦言退役后大部分的时间在做公益和慈善。对体育明星纷纷上真人秀，姚明坦言演戏不是他的理想，参加真人秀很累，以后再也不会上。

姚明坦言，这次愿意再上电视，是看中了「演讲」两个字，「演讲是一种很重要的沟通方式。它不同于很多其他的照本宣科，它有情感的东西，有眼神的沟通，这是我非常看重的。」

《京华时报》报道，在节目中，姚明从自己的经历讲起，「小时候我心肺功能不好，比较瘦弱，那个时候并不喜欢打篮球，而是想当科学家，但慢慢地运动让我变得身体强壮，到最后彻底改变了我的命运。」最终姚明选择了在退役后，以公益的方式通过姚基金教孩子们打篮球，让篮球影响更多的人。

体育明星退役后，像田亮、刘璇、李晓鹏等人跨界成了娱乐明星。对此姚明的看法是，「每一个人的选择都不一样，生活方式不一样，我不

了解娱乐明星的生活，但我觉得也是非常难得的，有很大的挑战性，我非常尊重他们的选择。」

对于此前参加真人秀的经历，姚明只用两个字形容，「很累」，他同时明确表态以后不会再上真人秀节目。

刘谦开讲惹观众落泪

此外，魔术师刘谦也受邀

参加演说，近年来还不断拓展领域，在主持、唱歌等方面。

在节目中，刘谦和观众们分享了两个有关魔术的小故事。

在现场，刘谦利用语言和魔术共同的魅力进行演讲。

当演讲结束，现场观众被感动得热泪盈眶，纷纷起立鼓掌。

刘谦表示：「每个人都不必执著于魔术背后的秘密，在魔术的世界里，只要保持自己的纯真就好了。」

## 郭德纲推欧弟红过岳云鹏

郭德纲传授起自己从艺多年的经验之谈：「嘴笨没事儿，不会唱没事儿，如果没有脑子，不行。其实说相声拼的是智力。」

欧弟听后沮丧地问老郭：「那师父你收我的时候说不教我相声，是因为我没脑子吗？」郭德纲笑称，「不是没有，只是欠缺一些。」此后，又拍著胸脯向徒弟保证：「你要说相声不是不行，得给我两年到三年的时间，你就可以红得像岳云鹏一样了！」

在节目中，在被问到「为甚么不跟郭师傅学两段相声」时，徒弟欧弟感慨：「相声太难了！」郭德纲解释起相声这个行业：「在中国啊，专业从事相声行业的艺人，从艺30年以上的，100人里面有70个得劝退，对外行，更难了。」

节目播出后，不少网友也纷纷留言表示对欧弟入驻德云社的期待：「还真是想听听台湾腔的相声是怎样的！」



郭德纲